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月極駐車場のチェックポイント

月極駐車場契約者　アンケート結果発表
実施期間︓2020 年 3 月～ 2021 年 4 月集計

イーエスプランニングでは年間約 1000 名の月極駐車場新規契約者様から契約理由等に関するアン
ケートにご協力いただいております。今回は月極駐車場契約者からご協力いただきました、1 年間の
アンケート結果をランキング形式で皆様にご紹介致します︕

Q1. 当駐車場は何で知りましたか︖

1 位　現地看板を見て

2 位　月極駐車場検索サイトを見て

3 位　仲介業者経由
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Q2. 当駐車場を契約頂いた理由は︖

1 位　自宅近く

2 位　賃料が安い

3 位　職場近く

ワンポイント・アドバイス

　皆様、月極駐車場検索サイトはご存じでしょうか︖契約理由ランキング 2 位にある、「月極駐車場検索
サイト」は弊社で運営しております。登録料・年会費・手数料はすべて無料でお客様の駐車場が掲載でき
ます︕面倒な契約手続きもご希望であれば弊社で行うことも可能です。是非お気軽にお問い合わせくだ
さい。

当社では、月極駐車場を解約される方からも解約理由を聞き取っております。
1 年間での解約理由をランキング形式でご紹介︕

Q1. 駐車場の解約理由を教えてください

1 位　引っ越しのため ( 事務所移転・閉鎖を含む )

2 位　短期契約のため

3 位　使用頻度が減った・使用しなくなった

ワンポイント・アドバイス

　月極駐車場でなかなか区画が埋まらないオーナ様いらっしゃいませんか︖区画が空いてて困っている
方、このアンケートにあるように短期契約もご検討いただくチャンスかと思います︕
　また、一区画からでも弊社の月極検索サイトへの登録が可能です。
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